

# 新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

24小时新闻投诉热线

96060

## 25日起 雨雪又会下不停

### 明后两天可能晴好,随即再入冰窟

雨雪好像下个没完,南京已经超过一周看不到像样的阳光了。就在市民烦透了的时候,从气象台又传来不好的消息,南京明后两天天气可能短暂转好,但受北方冷空气的影响,25日起又有可能出现持续的雨雪天气。

#### 不见雪花,只见雪粒子

昨天晚上7点左右,南京很多地方又开始“雨雪交加”,但细心的市民发现,这次空中洒下来的不是雪花,而是一颗颗雪粒子。有些雪粒子虽然小,但仍然呈现精美的六角形。气象专家说,前两天南京由雪转为雨,说明暖气团势力强盛,高空气温也较高,高空云层落下的小水滴在经过中低云层时,就凝结成较硬的小雪粒,因为气温还不够低,所以还没有等变成小雪花,就落到了地面上。实际上这种小雪粒子含水量很高。

#### 冬黄梅?只是这么比喻

有人把冬天连阴雨雪的天气称为“冬黄梅”,南

京持续一周的雨雪天气似乎与“梅雨”有相似之处,比如连日不见太阳,空气湿度大,降水丰沛等等。但气象专家介绍,在气象“词典”里是找不到“冬黄梅”一词的,人们经常把6月下旬到7月上旬一段多雨天气称为“黄梅天”,那段日子不仅多雨湿度大,而且衣服、食品很容易发霉。除了这个真正的黄梅天外,另外还有一种“秋黄梅”得到了一些专家的认可,一般出现在8月-9月份,例如南京等地,这个时候“秋老虎”还会逞一下威,同时由于冷暖空气交汇比较频繁,有的年份还会出现一段多雨的日子,人们感觉又闷又难受,因此称为“秋黄梅”是有一定的道理的。“秋黄梅”在历史上确有记载,而且次数相当多,比如1975年的秋季,南京曾经出现过44天的连阴雨天气,1970年8月21日-9月28日,还曾出现过39天的连阴雨。到了冬天,由于冷空气势力占主导,天气虽

然湿冷,但是由于基础气温太低,人们感觉寒冷,不可能有“夏黄梅”和“秋黄梅”的那种闷热感觉,所谓“冬黄梅”只是对冬天连阴雨雪的比喻而已。

#### 南京后天最低仅有-4℃

北方一股冷空气从昨天起已经逐渐开始影响江苏,全省的气温将重新降至冰点以下,北部地区会有比较明显的冰冻。而南京地区今天的风力会比较大,局部地区会有阵风6级。同时后天的最低气温仅有-4℃,天气寒冷,请市民注意保暖。受北方强冷空气的影响,明后两天,南京的天气会短暂转好,但是从25日起,南京还会出现雨雪天气。所以明后两天如果出太阳的话,市民要抓紧时间晾晒了。根据预报显示,南京今天阴有时有小雪,全市偏北风4-5级阵风6级,今晨最低温度-2~-1℃,今天最高温度1~2℃;1月23日全市阴到多云,最低温度-3~-2℃,有

冰冻,最高温度2℃左右;1月24日全市多云到阴,最低温度-4~-3℃,有冰冻,最高温度3℃左右。

#### 反复感冒要通风

近段时间多雨雪,不少市民有反复感冒的症状,专家介绍,有的人在冬天两三个月都离不开感冒药、面巾纸。这样的人不仅要提高自身免疫力,同时要特别注意环境的因素,人太多太拥挤的地方尽量少去,周围的空间一定要注意通风。感冒除了吃药治疗外,还要注意预防,比如可食用姜盐茶。将生姜、食盐和茶叶用开水泡成,生姜主发散,可使人体毛孔处于开张状态,既出汗又散热,有利于调节体温;食盐可补充机体的氯化钠,保持体液酸碱平衡,预防肌肉痛性痉挛;茶叶中含有多种维生素和矿物质,能兴奋神经,维护循环系统的正常运转。三者配伍,对预防感冒大有益处。

快报记者 刘峻



昨天,一位市民正在欣赏北京奥运会火炬传递图。当日,被专家冠以“奥运圣火传递第一长卷”的收藏品在南京太平南路上的新华书店内亮相,长达3.6米的长卷详细收录了北京奥运会火炬世界传递路线图和中国传递路线图。

快报记者 洪波 摄

B5

### 开车撞死人 深鞠一躬泯恩仇

一声惨叫,王习明回头看到老婆躺在搅拌车车轮下,很快就没了呼吸。肇事司机赔了39.3万元,但从未到他家看望,也没有表示过真诚的歉意。悲痛的王习明气愤不已,拒绝刑事和解,提出让肇事者到妻子墓前道歉忏悔。司机最终认识到自己的错误,买来鲜花来到墓前,深深鞠躬,说了声“对不起”。

快报记者 刘峻

## 中国移动12593业务,打国际长途更优惠

春节临近,对于那些有国际贸易业务往来,或者有恋人、亲戚、朋友在国外的人来说,拨打国际长途是在所难免了。正是从客户角度出发,中国移动适时推出了“12593国际长途优惠”业务。优惠的价格,满意的服务,让国际沟通更轻松。

12593,是中国移动专门针对有国际沟通需求的用户开通的一种国际长途优惠业务,江苏地区的移动客户都可以申请开通此项业务。使用时,移动客户只需在拨打国际号

码前加拨12593就可以享受超值优惠。具体优惠情况是:台、港、澳地区--0.88元/分钟;美国、加拿大(含阿拉斯加和夏威夷、不含其它代码为1的国家和地区)、日本、韩国、新加坡--1.2元/分钟;英国、法国、意大利、德国、新西兰、澳大利亚、马来西亚、泰国、印尼、菲律宾、西班牙、爱尔兰、荷兰、比利时、奥地利、葡萄牙、瑞典、挪威、丹麦、瑞士、芬兰、巴西、俄罗斯--1.99元/分钟。全面的国际网络覆盖、优惠的通话费用,让

你完全可以免去原本只能看着时间打国际长途的尴尬,在尽兴的长时间国际沟通中,彼此之间的“距离”也拉近了。

需要提醒的是:自2007年12月21日起,用户必须开通国际长途功能,方可加拨12593进行上述31个国家或地区的国际长途通话,并享受优惠;用户在漫游状态下拨打或拨打其它方向的国际长途,按正常标准计费。如何开通国际长途功能呢?据介绍,个人客户可凭有效身份证件或有效服务密码至当地移动营业

厅开通国际/港澳台长途功能,无需预存话费;单位客户须携带单位介绍信及经办人的有效证件,至各移动营业网点办理。如果客户没时间或者不方便去移动营业厅办理,还可以凭有效服务密码登录www.js.chinamobile.com网上营业厅开通该项业务。

沟通无界,自由畅享。新年马上就要到了,赶快开通12593,畅快地和国外的亲朋好友尽情沟通吧。移动12593,优质服务、超低话费--国际长途首选。

## 中国移动推出96669银联卡充值业务

平时,你是如何给手机充值的?是跑去200米外的移动营业厅,还是利用上班间隙去楼下便利店或报亭购买充值卡?有没有一种更简单快捷的充值方法呢?

想客户之所想,同时也为了感谢广大客户长期以来的支持与厚爱,最大程度地便利客户,中国移动推出了此项96669银联卡充值业务。现在,江苏地区持有指定银联卡的移动客户,只要通过本机拨打96669或是出省漫游时拨打025-96669,按照语音提示,自动手指,充值业务就可以自己轻松完成,真正实现了“跨区域、无时间限制、无需出门”的智能化充值。

在首次使用时,移动用户需先拨打96669进行注册,此后办理充值交费业务时,只需要通过本机拨打96669输入银联卡交易密码即可。即使在停机状态下,

只要在江苏省内也可免费拨打96669进行充值。而在省外漫游状态下拨打时则会收取漫游费和长途费,此外不收其他费用。每次充值或交费成功后,系统会将交费结果通过语音提示回复给客户,同时会回复一条交费成功的免费短信通知,让客户自由充值更放心。

针对部分客户需要发票的情况,各移动营业厅的前台还提供“银联卡充值交费业务”交易发票的补打功能,支持最近3个月通过96669进行充值交费的发票补打。记者还了解到,目前南京地区支持的银行包括江苏省内农业银行、中国银行、交通银行、中信银行、华夏银行、浦发银行、招商银行、广发银行、光大银行、民生银行、兴业银行、恒丰银行、农村信用合作联社、上海银行、邮政储蓄、南京银行等16家发行的银联卡。

### 小贴士

只需三步,您就可以轻松学会通过96669银联卡充值业务为自己的手机缴纳或预存话费了。

#### 1、注册开通:

拨打96669→输入10086密码和#→按4支付卡号设置→按1支付卡号设定→输入银联卡卡号和#→按1确定输入→业务开通

只需注册一次,当您充值交费时,无需再次输入银联卡卡号,系统会根据您的手机号码自动识别您的身份。成功开通后您就可以轻松交手机话费了;

#### 2、充值功能:

拨打96669→输入10086密码和#→按1

充值→选择或输入充值金额→输入银联卡密码和#→充值成功

充值金额为30、50、100、200以及其他整数倍金额。每个手机号每日充值金额不超过500元,每月充值累计不超过1500元;

#### 3、缴费功能:

拨打96669→输入10086密码和#→按2后付费用户交费→选1确认交费→输入银联卡密码和#→交费成功

充值或交费成功后,系统会将交费结果通过语音提示回报给您,同时会给您回复一条交费成功的免费短信通知。每个手机号每日缴费金额不超过1000元,每月缴费累计不超过1500元。

## 中国移动短消息类服务接入代码全面升级

根据信息产业部的要求,2007年12月1日起,中国移动全面启用新的短消息类服务代码。同时,为确保客户能够正常使用且更加方便快捷地使用新的短消息服务,中国移动将免费为客户更换新的SIM卡。

#### 代码全面升级

在信息产业部发出调整和统一短消息类服务接入代码的通知后,为进一步保障客户的最终权益,中国移动积极响应,已从12月1日起对短消息类服务接入代码进行了全面升级,调整和统一短消息类服务接入代码。如中国移动常用短消息代码的原06000改为10658300、原05000改为10658500、原7000改为10658000、原01866改为10086。常见SP网站服务代码中的灵通网由2000改为10662000、新浪网由8888改为10668888、腾讯由1700改为10661700、搜狐由6666改为10666666。

#### 旧卡免费换新

消息类服务接入代码调整后,部分移动客户SIM卡的内置菜单业务将不能正常使用。中国移动现为南京地区客户提供了免费换卡服务,以确保客户SIM卡中内置菜单业务的正常使用。新卡中将不再内置梦网业务菜单,移动业务菜单也将有所调整。用户换卡后,将能够享受到OTA SIM卡的便捷和先进以及更加个性化的移动信息服务。据介绍,新的SIM卡容量更大,响应速度更快。例如,原来使用的SIM卡是16K,只能存储100条电话和30条短信;如果更换为32K卡后,电话本存储容量会增加到200条,同时还可以实现SIM卡菜单的下载、更新和删除功能。

据了解,现在南京地区的所有移动营业厅都已提供了短信代码升级免费换卡的服务,移动客户可携带机主有效证件至移动营业厅办理换卡服务。